



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 13.03. 20 20 р.

м. Запоріжжя

№ 111

Про створення атестаційних комісій з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та затвердження їх складу

Керуючись статтями 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій» (зі змінами), наказом Міністерства соціальної політики України від 23 травня 2016 року № 545 «Про затвердження Типового положення про атестаційну комісію з проведення державної атестації закладів оздоровлення та відпочинку», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 червня 2016 року за № 834/28964,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Утворити атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку державної форми власності та затвердити її склад (додається).

2. Утворити атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку комунальної та приватної форми власності та затвердити її склад (додається).

3. Атестаційній комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку державної форми власності та атестаційній комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку комунальної та приватної форми власності у своїй роботі керуватися постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 «Про затвердження Порядку проведення

державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій» (зі змінами), Типовим положенням про атестаційну комісію з проведення державної атестації закладів оздоровлення та відпочинку, затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 23 травня 2016 року № 545, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 червня 2016 року за № 834/28964.

4. Доручити першому заступнику голови облдержадміністрації, голові комісії – Федорову І.С. видавати свідоцтво про державну атестацію дитячого закладу оздоровлення та відпочинку.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 08.05.2018 № 240 «Про створення атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та затвердження її складу».

Голова

Віталій ТУРИНОК